

## 在军马行军路上的嘱咐

2019年11月末至12月初，敬爱的**金正恩**同志在白头山地区进行历史性的军马行军。

他冒着大雪在革命圣地原始森林中骑马行军。他说，通过白头山地区革命战迹地的参观学习，要掀起革命传统教育的热潮，白头山地区革命战迹地的参观学习多安排在冬季。

干部们不禁吃了一惊。因为他们都认为白头山的冬季气候变化无常且严酷，在这个季节里进行参观学习确实有困难。

**金正恩**同志望着他们说，在风和日暖的季节里进行参观学习，那无异于野游。说完，他继续走在雪地上开路。

日后，在第七届党中央委员会第五次全会上，**金正恩**同志强调，我们的干部、劳动者和新一代人当中不能有没上过白头山，没体会到白头山凛冽寒风的人。

白头山革命精神并不是在安静的书斋或教室里用语言和文字所能体会到的，它只能在踏着形成我国革命传统的白头山大地，在寒冷的冬季里冒风雪的过程中体会到。

的确，**金正恩**同志的教导凝聚着要把千万人民造就成为心中充满白头山凛冽寒风精神的思想 and 信念的强者，以百折不挠的精神力量胜利推进革命的信念和意志。

如今，**金正恩**同志的崇高意旨使全国人民充满革命斗争热情，大力推动他们创造新的奇迹，建功立业。